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Plečnikův salonek v prostorách nedávno otevřeného informačního centra na rohu Milešovské ulice a
náměstí Jiřího z Poděbrad byl místem, kde se v úterý 3. června odehrála veřejná debata o strategii rozvoje
Prahy 3 a plánu, který žižkovská radnice pro tyto účely zpracovala společně s odbornou veřejností i
obyvateli třetí městské části.

Jaké jsou priority městské části, do jakých oblastí se chystá investovat a jakým způsobem probíhalo jejich
definování – to vše se dozvěděli účastníci veřejné diskuse o strategickém plánu Prahy 3, kterou uspořádala
žižkovská radnice v úterý 3. června v prostorách infocentra na náměstí Jiřího z Poděbrad.

„Strategický plán může sloužit jako dokument, který zahrne a dá do souvislostí všechny oblasti, které má
městská část v kompetenci. Tyto činnosti je totiž třeba koordinovat a ustálenou institucí jim dát smysl a
zacílení. Důležitá je rovněž možnost dát všechny aktivity v rámci strategického rámce do finanční
rozvahy,“ popsal stručně smysl strategického plánu zástupce starostky pro územní rozvoj Ondřej Rut, který
má koordinaci procesu strategického plánování na starosti.

Koncepci rozvoje začala Praha 3 chystat už v roce 2005 a o pět let později pak zastupitelé schválili
strategický plán. Ten byl však kritizován pro formálnost, absenci vazby na rozpočet městské části a
nedostatečné zapojení místních obyvatel. Proto rada městské části rozhodla na sklonku roku 2012 o jeho
aktualizaci. Konkrétní postup tohoto procesu se pak řídil akčním plánem, který schválilo zastupitelstvo
městské části v červnu 2013.

O průběhu aktualizace, na které se nově kromě zastupitelů Prahy 3, představitelů radnice, odborných
komisí, výborů a jednotlivých odborů úřadu městské části podíleli rovněž odborné či nevládní organizace a
také samotní obyvatelé třetí městské části informoval účastníky debaty Lukáš Nehyba ze společnosti AQE
advisors, která aktualizaci strategického plánu zpracovala. „Některé radnice nechtějí do procesu
strategického plánování občany zapojovat, ale v Praze 3 jsem s takovýmto doporučením ani nemuseli
přijít, což je velmi pozitivní.“ 

O aktualizované podobě strategického plánu bude v nejbližší době jednat rada městské části a bude také
jedním z bodů programu červnového jednání zastupitelstva Prahy 3. Už teď se ale začíná pracovat na
akčním plánu pro příští rok. „Praha 3 zvolila formu jednoletých strategických dokumentů. Někde bývá
řešeno i delší časové období, letos ale budou volby a je pochopitelné, že stávající zástupci městské části
nechtěli zaúkolovat budoucí zastupitelstvo. Takže tady bude připraven materiál, se kterým bude možné dál
pracovat,“ dodal Lukáš Nehyba.

Veškeré dokumenty ke Strategickému plánu rozvoje městské části Praha 3, k akčnímu plánu na rok 2014 i
ke konkrétním rozvojovým aktivitám jsou k dispozici zde.
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